

Это мой первый рассказ. Не судите слишком строго. Рассказ про Джареда Лето — солиста группы 30 seconds to mars. Оценивайте, пишите свои отзывы и предложения! Жду с нетерпением!

Летняя ночь. Тихая, звездная. Лунный свет падает прямо в комнату сквозь распахнутые окна. Ты все еще не спишь, сидишь за роялем и сосредоточенно роешься в каких-то листах. Ты для меня всегда будешь загадкой — зачем тебе рояль, если ты давно на нем не играешь, предпочитая гитару. Я тихонько подхожу сзади и заглядываю в листы — ты изучаешь гастрольный график. Я уже ненавижу его — целый год мы болтаемся по миру, давая один концерт за другим. Нет, лично я не устала, ведь я не выступаю, но мне тяжело иногда смотреть на тебя, как ты выкладываешься.

Резким движением я выхватываю листы из твоих рук, и они веером разлетаются по комнате. Ты поворачиваешься и поднимаешь на меня удивленные и слегка утомленные чтением глаза. Я обожаю эти глаза — большие, небесно синего цвета, теплые как огромное глубокое море. Мне хочется раствориться в них. Каждый раз, когда ты смотришь прямо на меня, меня охватывает жар и что-то сладко сжимается внизу живота.

— Джа, хватит работать! Я уверена, что твое ночное бдение отразится на завтрашней фотосессии для журнала. Ты же не хочешь получиться с синяками под глазами?

— Ничего, гримеры все исправят! — отвечаешь ты с полуулыбкой на лице, вставая и потягиваясь.

Ну, ничего, раз мои слова не действуют, я знаю способ, как заставить тебя оказаться в постели! Я подхожу вплотную и прижимаюсь к тебе так, что ты упираешься спиной в рояль и уже теряешь все пути к отступлению. Я кладу руки тебе на талию и касаюсь своими губами твоих мягких, теплых губ. Поначалу ты пытаешься сопротивляться, тихо бормоча: «а как же работа?» Но мой язык, ощущив сладкий вкус поцелуя, уже проникает к тебе в рот. Ты не в силах сопротивляться, и отвечаешь на мой поцелуй страстно и нежно. Господи! Как же хорошо ты целуешься! Меня накрывает теплой волной возбуждения, которое передается и тебе.

Я провожу рукой по твоим мелированным волосам и слегка взъерошиваю их, и ты становишься похож на большеглазого совенка. Я ни как не могу привыкнуть к твоей очередной новой прическе, хотя мне больше нравилось, когда ты был брюнетом — блондин тоже терпимо, но меня просто убивал твой розовый ирокез на мелированных волосах — поотрывала бы головы этим стилистам! Ты обнимаешь меня и я чувствую твои теплые руки под футболкой. Пальцы пробегают по моему позвоночнику и освобождают мое разгоряченное тело от футболки. Ты начинаешь целовать мою шею, и мурочки пробегают по всему телу. Спускаешься губами ниже, но я тебя останавливаю — раз я начала эту игру, то все пойдет по моим правилам.

Я запускаю руки тебе под футболку, ощущая напряженный пресс, и снимаю ее. Любуюсь твоим дивным загорелым телом. Прижимаюсь, чувствуя, как колотится твое сердце. Целую в шею, слегка кусаю, оставляя легкие следы зубов. Целую твою грудь, обвожу языком кубики пресса, оставляя влажный след. Ты гладишь мое тело, теребишь волосы, наблюдая за моими

действиями. Я натыкаюсь на пояс джинсов, разозлившись, что он вздумал встать у меня на пути, рывком расстегиваю его и отбрасываю в другой конец комнаты. Я хочу тебя всего! Хочу стать частью тебя. Обожаю каждый сантиметр твоего тела!

Мои руки ласкают твою спину, талию, живот. Стягиваю твои джинсы. Касаюсь рукой члена сквозь тонкую ткань трусов. Ммм, как ты возбужден. Я чувствую, как пульсирует в нем кровь. Стягиваю трусы и беру член в руку. От возбуждения ты слегка дергаешься и закрываешь глаза. Целую нежную кожу ниже пупка, в области паха. Я провожу кончиком языка по головке, посасываю ее. Покрываю поцелуями весь твой член, провожу языком вдоль и губами обхватываю его. Ты одной рукой вцепившись в рояль, другой глядя меня по волосам, стонешь от удовольствия. Ты стал двигаться в такт моим движениям, тихо шепча мое имя. Я безумно хочу тебя! Ты чувствуешь, что скоро кончишь и вдруг останавливаешься. Берешь меня на руки и несешь к постели.

Ты сегодня только мой. Хочется кричать «Люблю!!!» Твои руки исследуют моё тело, а губы покрывают его поцелуями. Меня накрывает волна возбуждения, и я не владею собой. Ты находишь своими губами мои губы, и мы сливаемся в долгом глубоком поцелуе. Твои голубые глаза полны страсти и нежности. Ты переворачиваешь меня на спину, и я уже в твоих сильных объятиях. Мое хрупкое тело оказалось под восьмидесятью килограммами мышц. Как приятно чувствовать на себе эту пылающую страстью тяжесть. Ты заводишься с каждой секундой все сильнее. Увлекшись, поцелуем, я не замечаю как ты освобождаешь меня от оставшейся одежды. Слегка кусаешь меня в шею, спускаешься ниже, кончиком языка касаешься нежной кожи моих сосков. В висках ударами стучит кровь, как же я хочу тебя! всего! без остатка!

Твои руки бродят по моему телу гладя живот, бедра, ягодицы. Губы спускаются все ниже, целуют мой живот, все до чего дотягиваются. Сладкая истома разливается по всему телу. Возбуждение захлестывает меня, и я сажусь на кровати и переворачиваю тебя на спину. Беру член в свою руку — по твоему телу проходит легкая дрожь, а член пульсирует и подрагивает. Ты смотришь на меня как на нежного мучителя, который неумолимо продолжает свою пытку страстью. Целую тебя в губы, облизываю сосок и сажусь на тебя сверху. Твои руки на моей талии. Когда я направляю член внутрь себя, словно в разгоряченное жерло вулкана, ты издаешь негромкий стон — так велико твое напряжение. Плавными движениями, не торопясь, что бы растянуть удовольствие, я приподнимаюсь вверх и опускаюсь вниз. Ты во мне уже на всю длину. Жар от низа живота разливается по телу. Я двигаюсь все быстрее. Ты МОЙ! Мне хочется стать частью тебя, слиться в едином экстазе.

Ты полуоприсаживаешься, облокачиваясь спиной о спинку кровати и находишь своими губами мои. Я лечу к оргазму, словно падаю с обрыва — ничто не способно остановить этот стремительный полет. Наши тела в лунном свете переплетаются, как переплелись наши жизни. И вот в голове бьют колокола, внизу живота происходит сладкий взрыв, словно огромная морская волна всей своей неистовой силой обрушивается на неприступные скалы и разлетается по всему телу тысячами горячих осколков. По телу пробегает волна, а перед глазами расцветают красочные пятна. В экстазе шепчу твое имя: «Ждаред!» и расслабленно падаю на тебя.

Но танец наших тел еще не окончен. Твои объятия придают мне сил, и я вновь начинаю двигаться, ощущая, как стучит сердце у тебя в груди, в животе, в паху. Не отрываясь, смотрю на тебя и любуюсь. Наши пальцы переплетаются, и тебя накрывает волна оргазма. Чувствую,

как ты наполняешь меня, и кончаю одновременно с тобой еще сильнее, чем в первый раз. По нашим телам пробегает судорога, и обессилено мы падаем на кровать. Смотрю на тебя и одними глазами говорю: «Люблю» В ответ нежно целуешь меня и прижимаешь к своей груди.

Такое чувство, словно я умерла и заново родилась, родилась здесь рядом с тобой. Я хочу так умирать и рождаться вечно, так же как солнце с закатом тает, а с рассветом восстает вновь. И я знаю, что так и будет, потому что мы принадлежим друг другу... Люблю тебя, Джа...

E-mail автора: mononoke_p@mail.ru